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részlettörtekre bontás:
a nevezőben polinom-tényező számlálóját egyel kisebb fokú
polinomként keressük
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mert (x2+1)-nek nincs zérushelye

a görbe (sin) az
érintője alatt/fölött
halad, ha
konkáv/konvex, azt
pedig a második
deriváltból tudjuk.
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∞⋅ :megoldásrat ozat vezteegyik vált azcsak általában esetén alak  0 álHopitálásnL'

szélsőérték lehet zárt intervallumon:
- ahol f nem folytonos,
- ahol f nem diffható,
- ahol f'=0
- az intervallum szélein, és máshol nem.
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1 vagy 01

konvergens

absz. konv. felt. konv.

konv.

az ált. tag 0
szakadási helyek:
- nevező 0,
- csatlakozási helyek
f diff. => f folyt., de
visszafelé nem!
lok. szélsőérték és f
Hibabecslés:
sor hibája becsülhető konvergens majoráns geometriai sor összegével.
Leibniz-sor hibája becsülhető az első figyelembe nem vett taggal.
sor
 sor
f deriválható x0-ban, ha folytonos, és a derivált kétoldali határértéke egyenlő (ellenpélda: Abs(x)).
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